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Discente  Nota  
2) Compra 10.000 (dez mil) calculadoras por R$ 6,80 (seis reais e oitenta centavos cada), a prazo do Credor 
e Cia, no valor total de R$ 68.000,00 (sessenta e oito mil reais) com origem de Pernambuco, CST 110, lançar 
o crédito de ICMS, PIS E COFINS . 

3) Pagamento de despesas com aluguel da sala (sala alugada por uma pessoa jurídica), no valor de R$ 
8.000,00 (oito mil e reais), em TED , conforme recibo. 

4) Compra 4.000 (quatro mil) calculadoras por R$ 7,50 (sete reais e cinquenta) cada, a prazo do Credor e Cia, 
no valor total de R$ 30.800,00 (trinta mil e oitocentos reais) com origem do Rio Grande do Norte, CST 010, 
lançar o crédito de ICMS, PIS E COFINS . 

5) Venda de 5.000 (cinco mil) calculadoras no valor unitário de R$ 18,00 (dezoito reais) totalizando de R$ 
90.000,00 (noventa mil reais), a vista através de boleto, com entrega das mercadorias no ato, a venda foi 
realizada dentro do estado da Bahia, CST 110, destaque o ICMS, PIS e COFINS sobre a venda. 

6) Compra de móveis para escritório, dentro do estado da Bahia, no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais), com 
pagamento através de TED,  

7) Compra 1.000 (hum mil) calculadoras por R$7,00 (sete reais) cada, a prazo do Credor e Cia, no valor total 
de R$ 7.000,00 (sete mil reais) com origem de Santa Catarina, CST 410, lançar o crédito de ICMS, PIS E COFINS  

8) Venda de 8.000 (oito mil) calculadoras a prazo no valor unitário de R$ 21,00 (vinte e um reais), totalizando 
o valor de R$ 168.000,00 (Cento e sessenta e oito mil reais), com entrega no ato, venda para o estado da 
Paraíba, destaque o ICMS, PIS e COFINS sobre venda.
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